



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ  
**ІНСТИТУТ ЕЛЕКТРОЗВАРЮВАННЯ ІМ. Є.О. ПАТОНА**

вул. Казимира Малевича, 11, м. Київ, 03150, Україна  
тел. +38 (044) 205 2627, факс: +38 (044) 205 1031  
e-mail: office@paton.kiev.ua www.paton.org.ua код ЄДРПОУ 05416923

18.11.21 № 90/1474

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**ВІДГУК**

**на освітньо-наукову програму «Прикладна механіка»**  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 131 «Прикладна механіка»,  
підготовлену в Національному технічному університеті України  
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Освітньо-наукова програма другого (магістерського) рівня вищої освіти «Прикладна механіка» спеціальності 131 «Прикладна механіка» галузі знань 13 «Механічна інженерія» розроблена досвідченим науково-педагогічним колективом Навчально-наукового інституту матеріалознавства та зварювання ім. Є.О. Патона, Навчально-наукового механіко-машинобудівного інституту та Інженерно-хімічного факультету. Освітня програма ґрунтується на сучасних досягненнях вітчизняних і закордонних університетів та результатах наукових досліджень викладачів КПІ ім. Ігоря Сікорського.

Проведений аналіз змісту розробленої освітньої програми «Прикладна механіка» свідчить, що основою програми є створення умов, необхідних для підготовки професіоналів, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми у галузі прикладної механіки та машинобудування, здійснювати інноваційну професійну діяльність, в тому числі і науково-педагогічну, в умовах сталого інноваційного науково-технічного розвитку суспільства та формування високої адаптивності здобувачів вищої освіти в умовах трансформації ринку.

Представлений перелік дисципліни та структурно-логічна схема їх викладання дозволяють стверджувати, що освітня програма є актуальною, добре структурованою і збалансованою та відповідає сучасному стану розвитку прикладної механіки та машинобудування.

Матеріально-технічна база, кадровий склад науково-педагогічних працівників КПІ імені Ігоря Сікорського повністю відповідає поставленій у програмі меті з підготовки магістрів з прикладної механіки.

Інститут електрозварювання ім. Є.О. Патона НАН України висловлює підтримку освітньо-наукової програми другого (магістерського) рівня вищої освіти «Прикладна механіка» та має надію на подальшу плідну співпрацю в рамках підготовки висококваліфікованих професіоналів у майбутньому.

Учений секретар  
ІЕЗ імені Є.О. Патона  
НАН України



Ілля КЛОЧКОВ